



Фестиваль русской культуры «РУССКИЙ ХАРАКТЕР»

АНО «Паломническая служба «СТЕЗЯ» при поддержке Фонда президентских грантов в рамках реализации проекта «Патриотическое воспитание и увековечение исторической памяти путём реконструкции исторических событий и

проведения фольклорного фестиваля «Русский характер», организует проведение в Костромской области I Межрегионального фольклорного фестиваля искусства и спорта «Русский характер».

Цели и задачи фестиваля:

- ❖ Сохранение духовного и нематериального культурного наследия Костромского края.
- ❖ Сохранение российской культурной самобытности.
- ❖ Повышение интереса к традициям народного искусства и спорта.
- ❖ Раскрытие исторических и духовных корней русского характера через народное искусство и спорт.
- ❖ Популяризация народного творчества.

4 августа 2018 года в Центре культуры и досуга «Ритм» состоялся отборочный тур в номинациях: народная вокальная, хоровая и инструментальная музыка; народный танец; художественное слово и театральное искусство.

В мероприятии приняли участие: «Образцовый художественный коллектив хореографический ансамбль «Искорка», руководители: Наталья Синёва и Любовь Михайловская; солистки фольклорного ансамбля «Задоринка» Елизавета Женихова и Валерия Иванова, руководитель Лариса Парусова ДМШ, концертмейстеры Наталья Коржева и Любовь Забелина; Детская МШ г. Судиславль — ансамбль скрипачей «Резонанс», руководитель Ирина Смирнова.

Руководитель фестиваля Плюснина Ольга Витальевна, пригласила всех участников сегодняшнего концерта принять участие в финальном мероприятии фестиваля, которое состоится 23 сентября в г. Костроме.



**Синёва Наталья Владимировна,
педагог
дополнительно
го образования
МУДО ДТ города
Галича**